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Militar în termen, rănit în
timpul instruirii: Un coleg ar fi
tras accidental cu arma din
dotare

16 iunie 2026, ora 09:44

Un militar în termen a fost rănit, după ce un alt militar
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ar fi tras accidental cu arma din dotare. Incidentul s-a

produs astăzi, în timpul unor activități de instruire, la

Centrul de Instruire al Brigăzii de Infanterie Motorizată
„Moldova”.

UPDATE: Potrivit medicilor, starea militarului rănit este

satisfăcătoare. Acesta este conștient, se află în afara oricărui

pericol și este pregătit pentru o intervenție chirurgicală.

Rudele militarului au fost informate despre incident, iar

conducerea unității menține legătura telefonică cu părinții
acestuia.

Potrivit unui comunicat al Ministerului Apărării, împușcătura

accidentală a fost efectuată cu un pistol de tip Glock 19.

Militarului rănit i-a fost acordat primul ajutor medical la fața
locului, după care acesta a fost transportat de urgență la

spital. În prezent, el se află sub supravegherea medicilor.

Ministerul Apărării va desfășura o anchetă de serviciu

pentru a stabili toate circumstanțele producerii incidentului

și cooperează cu structurile abilitate. 
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adolescent de 16 ani a fost împușcat mortal în timpul unei

vizite. Potrivit anchetei, un militar prin contract, în vârstă de

20 de ani, ar fi mânuit necorespunzător un pistol de tip

Glock, iar arma s-a descărcat accidental în direcția
minorului. Glonțul a rănit și un alt militar, însă acesta a

scăpat cu răni ușoare. Soldatul a fost reținut și plasat în

arest preventiv pentru 30 de zile. El riscă până la șapte ani

de închisoare. 

Între timp, mai multe partide de opoziție au cerut demisia

ministrului Apărării, Anatolie Nosatîi. Oficialul a declarat însă
că nu intenționează să plece din funcție înainte de

finalizarea anchetei desfășurate de Procuratura Generală.
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